

**KRAJEVNA SKUPNOST PIRNIČE
SVET KS PIRNIČE
ZG. PIRNIČE 6
1215 MEDVODE**

Zg. Pirniče, 5. 3. 2020

ZAPISNIK

13. redne seje KS Pirniče, ponedeljek, 24. 2. 2020, ob 20.00 uri v sejni sobi KS Pirniče.

Prisotni: Nada Prešeren, Aleksander Hiršman, Blaž Končan, Sašo Šulc, Stane Okoliš, Štefan Čebašek, Matic Plaznik, Luka Čukajne – člani sveta, Ivo Rep - podžupan

Opravičeni: Cvetka Židan-Valjavec

Predlagan dnevni red:

1. sprejem dnevnega reda 13. redne seje Sveta KS Pirniče,
2. pregled in potrditev zapisnikov 10. redne, 11. in 12. korespondenčne seje Sveta KS Pirniče,
3. Poslovno poročilo KS Pirniče za leto 2019,
4. Komunalna problematika,
5. Razno

ZAPISNIK

Sejo je vodil predsednik KS Pirniče, Luka Čukajne.

Ad 1. Sprejem dnevnega reda 13. redne seje Sveta KS Pirniče

Predsedujoči je ugotovil, da je Svet sklepčen, zato lahko začne s sejo. Predlagal je dnevni red, ki so ga svetniki dobili skupaj z vabilom.

Sklep 1: Svet KS Pirniče sprejema predlagan dnevni red 14. redne seje Sveta KS Pirniče.

ZA: 8 , PROTI: 0

Ad 2. Pregled in potrditev zapisnikov 10. redne, 11. in 12. korespondenčne seje Sveta KS Pirniče

Pri tej točki ni bilo razprave.

Sklep 2: Svet KS Pirniče potrjuje predlog zapisnika 10. redne seje Sveta KS Pirniče.

ZA: 8 , PROTI: 0

Sklep 3: Svet KS Pirniče potrjuje predlog zapisnika 11. korespondenčne seje Sveta KS Pirniče.

ZA: 8 , PROTI: 0

Sklep 4: Svet KS Pirniče potrjuje predlog zapisnika 12. korespondenčne seje Sveta KS Pirniče.

ZA: 8 , PROTI: 0

Ad 3. Poslovno poročilo KS Pirniče za leto 2019

Poslovno poročilo za leto 2019 je na kratko predstavil predsednik KS Pirniče, gospod Luka Čukajne.

Na vsebino prisotni niso imeli pripomb, razprava se je osredotočila le na rubriko »Predvidene aktivnosti v letu 2020«.

Gospod Štefan Čebašek je poudaril pomen vlaganja v infrastrukturo. Gospod Stane Okoliš je dodal, da je ravno v času, ko se izteka projekt kohezije in so se s tem pojavile različne potrebe, priložnost, da se te zadeve uredijo.

Gospa Nada Prešeren je predlagala ureditev otroškega igrišča v parku pri Domu krajanov.

Gospod Sašo Šulc je izpostavil potrebo po vetrolovu za stopnišče v prostore društva ORKA, saj jim veter pred vhod nanosi ogromno nesnage. Poleg tega se mu zdi primerno asfaltirati parkirišče okoli Doma krajanov.

Gospod Blaž Končan je pristone opomnil na ureditev uporabnega dovoljenja za Dom krajanov ter se vprašal, koliko je sploh interesa na Občini Medvode za pristop k temu projektu.

Gospod Štefan Čebašek je predlagal, da se najde zunanji izvajalec, ki bo ocenil stroške omenjenega projekta, nato se pristopi k realizaciji.

Na podlagi razprave so prisotni prišli tudi do zaključka, da sem jim za park pri Domu krajanov zdi primernejša alternativa z otroškim igriščem kot s parkiriščem.

Sklep 5: Svet KS Pirniče sprejema predlog Poslovnega poročila KS Pirniče za leto 2019.

ZA: 8 , PROTI: 0

Ad 4. Komunalna problematika

Gospod Luka Čukajne je prisotne seznanil z vlogo gospe Marije Herbec za ukinitvev statusa javnega dobra na zemljišču parc. št. 1048/2 k.o. 1975 Spodnje Pirniče, in sicer zaradi zamenjave za zasebno zemljišče, ki v naravi dejansko predstavlja pot.

Sklep 6: Svet KS Pirniče se strinja z ukinitvijo statusa javnega dobra na zemljišču št. 1048/1 k.o. 1975 Spodnje Pirniče pod pogojem, da zemljišči 1123/2 in 1123/3 k.o. 1975 Spodnje Pirniče, ki sta dejansko v uporabi kot pot, dobita status javnega dobra.

ZA: 8 , PROTI: 0

Gospod Matic Plaznik je vprašal, kako je z asfaltiranjem ceste JP 751011 V Spodnjih Pirničah. Gospod Ivo Rep je odgovoril, da Občina Medvode v tem trenutku nima dovolj sredstev.

Na podlagi razprave so prisotni prišli do zaključka, da je potrebno pridobiti vrednost investicije ter preveriti pripravljenost krajanov na finančno participacijo.

Nadalje je gospod Luka Čukajne predstavil zaprosilo za mnenje glede pobude za odkup dela zemljišča parc. št. 1060/24 k.o. 1975 Spodnje Pirniče ter posledično glede ukinitve statusa javnega dobra na tem delu zemljišča.

Gospod Blaž Končan je pripomnil, da bi bilo smiselno, da se sredstva, pridobljena s prodajo dela zemljišča, investirajo nazaj v KS Pirniče.

Ker prodaja omenjenega dela zemljišča ne bo vplivala na vozne razmere so pristoni po krajši razpravi sprejeli naslednji

Sklep 7: Svet KS Pirniče nima zadržkov do prodaje dela zemljišča št. 1060/24 k.o. 1975 Spodnje Pirniče. Prav tako se v primeru nadaljevanja postopka strinja z ukinitvijo statusa javnega dobra na tem delu zemljišča.

ZA: 7 , PROTI: 0, VZDRŽAN: 1

V nadaljevanju je gospod Luka Čukajne predstavil pobudo gospe Slavi Dernovšek za asfaltiranje JP 751143, ki je bila sicer naslovljena na Občino Medvode, slednja pa jo je predala v obravnavo KS Pirniče. Gre za 160 metrov dolgo pot, ki vodi do ene hiše.

Prisotni so bili mnenja, da je v tem trenutku neekonomično pristopati k tovrstnim projektom. Se pa lahko naredi popis ter pridobi ponudbe za načrtovanje v prihodnosti.

Naslednjo pobudo je predstavil gospod Štefan Čebašek. Nekateri krajan Verja si prizadevajo za ureditev prevoznosti javnih poti na zemljiščih 1024 in 1020, oboje k.o. 1974 Zgornje Pirniče. Po njegovem so stroški ureditve zanemarljivi, saj bi določen del aktivnosti lahko krajan izvedli prostovoljno. Ker bi bilo pri posegu potrebno posekati lipo, ki je sicer v precej slabem stanju, se je obvezal po razširitvi poti (parc. št. 1020) zasaditi novo lipo. V primeru zemljišča 1024 je po njegovem potrebna samo razširitev poti do mejnikov, saj je zemljišče po celotni dolžini široko minimalno 3 metre. Odkup dodatnih površin tako ni potreben, prav tako ni potrebe po asfaltiranju. Dodal je tudi, da trenutni obvoz zaradi del na projektu kohezije deloma poteka po zasebnih zemljiščih, medtem ko bi z ureditvijo zemljišča 1024 obvoz v celoti potekal po javnem dobrem.

Sklep 8: Svet KS Pirniče podpira izvedbo razširitve poti, ki poteka po zemljišču št. 1020 k.o. 1974 Zgornje Pirniče.

ZA: 8 , PROTI: 0

Sklep 9: Svet KS Pirniče podpira ureditev poti, ki poteka po zemljišču št. 1024 k.o. 1974 Zgornje Pirniče, po katastru ter ureditev odvodnjavanja na spodnjem delu zemljišča.

ZA: 8 , PROTI: 0

V primeru pobude za širitev javne poti na zemljišče 1015/11 k.o. 1974 Zgornje Pirniče, ki jo je predstavil gospod Stane Okoliš, je zadržke izrazila gospa Nada Prešeren, saj omenjena javna pot poteka po zasebnem zemljišču. Gospod Ivo Rep se je zavezal, da bo preveril možne variante, saj je potrebno z ozirom na predvidena dela na tem območju rešitev poiskati čimprej.

Gospod Luka Čukajne je pristone seznanil z dvema pobudama gospoda Jožefa Kuprivca za izgradnjo grbin oziroma drugih naprav za umirjanje prometa na cesti JP 751111 (mimo hiš Verje 10B, 11 in 100) ter na cesti LC 251031 (mimo gostilne Pr' Kral).

Na podlagi razprave sta bila sprejeta naslednja sklepa:

Sklep 8: Svet KS Pirniče podpira pobudo za omejitev hitrosti na JP 751111 ter apelira na občinske strokovne službe, da poiščejo optimalno rešitev.

ZA: 6 , PROTI: 2

Sklep 8: Svet KS Pirniče podpira pobudo za umiritev prometa na LC 251031, ni pa naklonjen izgradnji grbin.

ZA: 7 , PROTI: 1

Gospod Luka Čukajne je izpostavil potrebo po nakupu kurilnega olja za ogrevanje Doma krajanov Pirniče. Zaradi obljubljenega izgradnje plinovoda in potencialne menjave ogrevalnih naprav se nakup večje količine ne zdi smiseln, zato bi naročili neko minimalno količino. Sprejet je bil naslednji

Sklep 9: Svet KS Pirniče se strinja z nakupom kurilnega olja v višini 1000,00 EUR.

ZA: 8 , PROTI: 0

Ad 5. Razno

Gospoda Saša Šulca je zanimalo, kam bodo vložena sredstva Javnega holdinga. Menil je, da bi bilo dobro s tem denarjem ureditvi težavo meteorne kanalizacije v ulicah pod OŠ Pirniče.

Izpostavil je tudi vprašanje, kaj je izvajalec na zemljiščih 467/13-15 k.o. 1974 Zgornje Pirniče naredil z Bošnico. Vse kaže, da je potok zacevil. Pri tem se postavi vprašanje, zakaj je to mogoče pri zasebnih gradnjah, ko pa se je potok skušal zaceviti v primeru ceste ob Bošnici, s čimer bi se dosegla javna korist, pa to ni bilo mogoče.

Seja je bila končana ob 23.00.

Zapisnikar: Luka Čukajne

